



## 紀念首次登陸與海角亨利十字架樹立四百一十八週年

### 美利堅合眾國總統公告

四百一十八年前，超過一百名男子完成了從英格蘭鄉村到切薩皮克灣口的艱苦144天航程，尋找新大陸的機會。

在詹姆士一世國王和倫敦維吉尼亞公司委託下，這些勇敢的開拓者駕駛三艘小船——蘇珊·康斯坦特號、上帝之速號和發現號——踏上了橫越大西洋的危險航程，目的是擴展英國王室的領土，為他們的家庭創造更美好的未來，並推動“天皇的榮耀”。

被稱為“首次登陸”，當這群勇敢的基督徒在維吉尼亞州海角亨利的山頂上豎起一個高大的木十字架時，美國命運的種子就此播下。根據維吉尼亞第一章程，這些開拓者在大西洋航程中奉獻新大陸，感謝上帝的保護，並將這片土地奉獻給祂的榮耀。海角亨利十字架的樹立是這些開拓者在新大陸的第一天所立的盟約的可見象徵——他們為自己 and 後代立誓要遵循上帝，尋求祂的祝福，並將信任寄託於祂。

幾週後，這些人向內陸進發，建立了詹姆斯鎮——新大陸的第一個永久英國殖民地。“我們希望在沒有前人足跡的地方建立一個國家，”一位早期的開拓者在一首民謠中唱道。在隨後的幾個月和幾年裡，詹姆斯鎮的開拓者面臨著重大的危險和非凡的挑戰，包括嚴重的乾旱、飢荒和疾病。到第一年結束時，最初104名男子中只有38名倖存。然而，在上帝的恩典下，詹姆斯鎮堅持下來，美國的勇氣、堅韌和決心的精神誕生了。

今天，一個雄偉的花崗岩十字架矗立在這片神聖的海岸上，作為詹姆斯鎮開拓者堅定基督教信仰的見證，彰顯上帝的恩典永存，祂的慈悲豐富，祂的榮耀永不衰退。我們的國家向那些四百多年前因忠誠奉獻和非凡勇氣的英雄靈魂致敬，他們預示了世界歷史上最偉大共和國的誕生——並且正是因為紀念他們，我們誓言鋪就一條未來的道路，永遠紀念我們的歷史，尊重我們的傳承，並榮耀我們的全能上帝。

四百多年前的首次登陸後，我們在禱告中重申我們的盟約，永遠是上帝的子民，並永遠尋求祂的祝福和保護。

因此，我，川普，美利堅合眾國總統，根據美國憲法和法律賦予我的權力，特此宣佈2025年4月29日為慶祝維吉尼亞州海角亨利首次登陸及十字架樹立四百一十八週年的日子，由詹姆斯鎮的開拓者所紀念。

茲此為證，我於2025年4月29日，公元二千二十五年，獨立日兩百四十九周年，簽署此文。

**川普**